

Ebösszeíró adatlap – 2014



I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok

az eb tulajdonosának neve:
az eb tulajdonosának lakcíme:
az eb tulajdonosának telefonszáma:
az eb tulajdonosának e-mail címe:
az eb tartójának neve:
az eb tartójának lakcíme:
az eb tartójának telefonszáma:
az eb tartójának e-mail címe:

II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok

fajtája:	színe:
neme:	hívóneve:
születési ideje:	tartási helye:

III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok

Mikrochip	Ivartalanítás	Kisállat-útlevél
a chip sorszáma:	az ivartalanítás időpontja:	útlevél száma:
beültetés időpontja:		útlevél kiállításának időpontja:
a beültetést végző állatorvos neve:	az ivartalanítást végző állatorvos neve:	az útlevelet kiállító állatorvos neve:
a beültetést végző állatorvos kamarai bélyegzőszáma*:	az ivartalanító állatorvos kamarai bélyegzőszáma*:	az útlevelet kiállító állatorvos kamarai bélyegzőszáma*:

* az állatorvos bélyegzőlenyomatán olvasható szám

IV. Az eb oltására vonatkozó adatok

oltási könyv száma:	utolsó veszettség elleni védőoltás időpontja:
oltási könyvet kiadó állatorvos neve:	veszettség elleni védőoltás során használt oltóanyag:
az oltási könyvet kiadó állatorvos kamarai bélyegzőjének száma:	az oltóanyag gyártási száma:
az oltást végző állatorvos neve:	az oltást végző állatorvos kamarai bélyegzőjének száma:

V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb)

Veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza: megfigyelt – nem megfigyelt *	Az eb veszélyessé minősítve: igen – nem*
megfigyelés kezdő időpontja:	veszélyessé minősítésének időpontja:
megfigyelés időtartama:	

* a megfelelő választ kell megjelölni (bekarikázni, aláhúzni)

Elismert tenyésztő szervezet által **törzskönyvezett eb** esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni a kitöltött nyomtatványhoz.

Kelt: Biatorbágy, 2014. hó nap

Olvasható név:

Aláírás:

Kitöltési útmutató

I. pont: az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet a két személy. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat.

II. pont: az eb fajtája a törzskönyv alapján, vagy az eb külleme alapján azonosítható, de meg nem határozható fajtajellegek hiányában „keverék” megjelölés alkalmazandó.

III.–IV. pont: az állatorvos által az eb oltási könyvében rögzített adatok alapján tölthető ki, amely tartalmazza a mikrochip sorszámát, a beültetést végző állatorvos nevét és a kamarai bélyegzőjének számát is. Ugyanez vonatkozik az ivartalanításra és a kisállat-útlevel kiállítására is.

V. Egyéb adatok pont: a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e, vagy sem, illetve az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem.

Ha nincs okmány (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs kisállatútlevel, nem oltatta, vagy az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett „**nincs**” szöveg kerüljön beírásra. Valamint kérjük, hogy az előírásoknak megfelelően mielőbb pótolja elmaradásait, és teljesítésüket jelentse a hivatalnak.